

С величайшей признательностью вспоминаю то полезнейшее содействие, какое я встретил со стороны наших превосходно поставленных архивных учреждений и библиотек, столичных и областных. Особенно деятельность помочь оказала мне Научная Библиотека Саратовского Государственного Университета. Приношу глубокую благодарность директору этого образцового книгохранилища В.А. АРТИСЕВИЧ и ее сотрудникам В.А.КУЗНЕЦОВОЙ, М.В.СИМБИРЦЕВОЙ, В.С.ЛОГИНОВОЙ, А.М.ЛИБЕРМАН, А.Ф.ПРОТЯНОВОЙ, и З.Н.ДЕМЕНТЬЕВОЙ.

Из книги Г.Блока "Пушкин в работе над историческими источниками". М.Л., Ак.Наук, 1949, стр.17.